DOCUMENTO DE ACLARACIONES 1

SdC-60-2019

"Acuerdo a Largo Plazo para Renta de Vehículos Proyecto PROSOLI"

Pregunta #1: ¿Puedo participar por ITEM? En ITEM 2 no tengo vehículos con tres filas de asientos 4x4 solo tengo 4x2.

Respuesta #1: Para este proceso, según se indica en el pliego de condiciones **"El PNUD adjudicará el contrato a Un Oferente"**, por lo que los oferentes participantes deben presentar propuesta en todos los ítems requeridos con las especificaciones establecidas.

Pregunta #2: De acuerdo con el pliego de condiciones enviado para el alquiler de 17 unidades, observamos que una de las condiciones es que por 12 meses de renta el consumo máximo debe ser de RD\$5.5 millones. Este monto está muy por debajo de lo que hemos calculado por la cantidad de unidades solicitadas y el tiempo de renta. ¿Es esta condición OBLIGATORIA? ¿El alquiler de las unidades es por periodos hasta completar los 12 meses?

Respuesta #2: Se firmará un Acuerdo a Largo Plazo con una duración de 12 meses o un consumo máximo acumulado de RD\$5,500,000.00, lo que primero ocurra. Se colocarán órdenes de compras por cada requerimiento de servicios de renta de acuerdo con las necesidades del Proyecto.

,